Zeichnungsschein für eine Kommanditbeteiligung

der Solferino Hallenbeteiligungsgesellschaft mbH & Co KG

Name/Firma des Zeichners	Vorname	Geb. am / gegründet am	
Straße	PLZ	Wohnort/Firmensitz	
Telefon	Telefax	Email	
Bank	BLZ	Kontonummer	
IBAN	BIC	Steuer-ID od. Steuernumme	
Ich, der Antragsteller und	Unterzeichnende erkläre hiermit	_Kommanditanteile in Höhe von je	
EUR 50.000,- (in	Worten: EUR) der <i>Solferino</i>	
Hallenbeteiligungsgesells	chaft mbH & Co	KG gemäß der	
Beteiligungsbedingungen/	Gesellschaftervertrag erwerben zu woll	len. Es wird ein Agio in Höhe von	
5% erhoben.	Ç	C	
Einzahlung des Komman	ditkapitals		
☐ Ich möchte die Möglich innerhalb von 20 Tagen na	keit der Überweisung nutzen und verpfl ach Erhalt der Annahmeerklärung durch Iferino Hallenbeteiligungsgesellschaft	h den Notar zu dieser Zeichnung auf	
Bankverbindung			
Begünstigter: Bank: Kontonummer: Bankleitzahl:	Volksbank Viersen e.g. wird noch bekannt gegeben 314 602 90	wird noch bekannt gegeben 314 602 90	
IBAN: BIC:	DE383146029000xxxxxxxx		
Verwendungszweck	GENODED1VSN Kommanditanteil(-e) Name Vorname		

Abschlusserklärung

Für die Kommanditanteile gilt der Kommanditvertrag. Für meine Beteiligung ist ausschließlich der Inhalt dieses Dokumentes maßgebend.

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) widerrufen. Soweit Ihre Vertragserklärung u. a. auch aufgrund eines persönlichen Kontaktes mit einem Mitarbeiter oder Vertretungsberechtigten der *Solferino Hallenbeteiligungsgesellschaft GmbH & Co KG* zustande gekommen ist, beginnt die Frist nach Erhalt dieser Belehrung in Textform. Soweit die Vertragserklärung unter ausschließlicher Verwendung von Fernkommunikationsmitteln (wie z. B. Brief, Fax, E-Mail, Telefon) zustande gekommen ist, ein persönlicher Kontakt mit einem Mitarbeiter oder Vertretungsberechtigten also nicht stattfand (sog. Fernabsatzgeschäft), beginnt die Frist nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Vertragsschluss. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufes.

Der Widerruf ist zu richten an:

Solferino Hallenbeteiligungsgesellschaft GmbH & Co KG, c/o sanaflair Rehazentrum GmbH, Corneliusstraße 8, 41751 Viersen, Fax 02162-503940.

Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufes sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Dies kann bei einem Fernabsatzgeschäft dazu führen, dass Sie die vertraglichen Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf gleichwohl erfüllen müssen. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen sowohl bei Haustürgeschäften wie bei Fernabsatzgeschäften innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung der Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang.

Besondere Hinweise für Fernabsatzgeschäfte

Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben.

Datenschutz	
des Antragstellers (wie z.B. Name, Ar Telefaxnummer, Konto-Nr. und BLZ) ge	haft GmbH & Co KG verwendet personenbezogene Daternschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefonnummer mäß den Bestimmungen des deutschen Datenschutzrechts ießlich zu Zwecken der sachgerechten Kunden- und des Genussrechtsvertrages.
Ja, ich bin einverstanden:	
Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller
Angebotserklärung für die Zeichnung von KG Kommanditanteil/-e durch den Antr	on Solferino Hallenbeteiligungsgesellschaft GmbH & Coragsteller:
Ich erkläre hiermit, Kommanditanteil/-e de <i>KG</i> in der oben genannten Höhe erwerben	er Solferino Hallenbeteiligungsgesellschaft GmbH & Co zu wollen:
Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller
Annahmeerklärung der Zeichnung durc Co KG:	ch die Solferino Hallenbeteiligungsgesellschaft GmbH &
Das vorstehende Angebot wird hiermit ang	genommen:
Ort, Datum	Solferino Hallenbeteiligungsgesellschaft GmbH&Co KG